
Vraa g 
 
Antwoord 

 
Scores 

Luchtig te werk 

4 C 

5 maximumscore 2 
P = 20 W 

1 • gebruik van de formule P = E / t
• rest berekening juist 1 

6 maximumscore 3 
p = 38,9 (kPa) 

1 
1 

• omrekenen van de oppervlakte
• gebruik van de formule p = F / A
• rest van de berekening juist 1 

7 maximumscore 2 

voor de energieomzetting na de energieomzetting 
bewegingsenergie bewegingsenergie X 

chemische energie  chemische energie 

elastische energie elastische energie 

zwaarte-energie X zwaarte-energie 

1 per juiste kolom 

Opmerking 
Voor elk extra kruisje in een kolom het scorepunt niet toekennen. 
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